



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 3

м. Київ

«21» березня 2023 року

Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній.
Заступник голови комісії: Москаленко Юліан Олександрович –
присутній;

Секретар постійної комісії: Савчук Юрій Степанович - присутній;

Члени постійної комісії:

Колодій Олександр Миколайович - присутній.

Мепарішвілі Хвича Нодарович - присутній;

Горковенко Володимир Валентинович – присутній;

Цаплієнко Олег Вікторович – відсутній.

Голова Комісії повідомив присутніх про наявність кворуму та запропонував розпочати засідання. Ознайомив присутніх з порядком денним з доповненням у різному питанніям.

Порядок денний.

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Різне.

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр» (проект рішення зі змінами подано ініціатором подання депутатом Київської обласної ради Титикало Р.С.).

Голосували: „За” –6 , “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Слухали: 1. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки». Голова постійної комісії надав слово представнику департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової (державної) адміністрації. Директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової (державної) адміністрації – Кобижча В.П., інформував присутніх про наступне. Проєктом змін загальний обсяг фінансування Програми збільшено на 12 120,00 тис. грн у 2023 році за рахунок коштів обласного бюджету. Передбачено збільшення фінансування на 1 620,0 тис. грн по наступним заходам Програми:

- «Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і обладнання регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області Київською міською філією ПАТ «Укртелеком» – на 600,0 тис. грн та становить 2 400,0 тис. грн зі зміною його назви на «Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і обладнання регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області Київською міською філією ПАТ «Укртелеком», Казенним підприємством «Укрспецзв'язок» та іншими відповідними суб'єктами господарювання»;

- «Забезпечення функціонування регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області» – на 900,0 тис. грн та становить 1 700,0 тис. грн зі зміною його назви на «Забезпечення функціонування регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області ПАТ «Укртелеком» та іншими відповідними суб'єктами господарювання»;

- «Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і обладнання регіональної автоматизованої системи централізованого оповіщення в Київській області ТОВ «Науково-виробниче підприємство «ОЗОН С» – на 120,0 тис. грн та становить 420,0 тис. грн зі зміною його назви на «Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і обладнання регіональної автоматизованої системи централізованого оповіщення в Київській області ТОВ «Науково-виробниче підприємство «ОЗОН С» та іншими відповідними суб'єктами господарювання.

Крім того, проєктом змін до Програми передбачено у 2023 році доповнити її новими заходами на загальну суму 10 500,0 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету, а саме:

- «Придбання та облаштування командно-штабного автомобіля» – 5 000,0 тис. грн;

- «Підвищення якості рухомого радіозв'язку для оперативного вирішення завдань в умовах воєнного стану» – 4 000,0 тис. грн;

- «Забезпечення якісного рухомого радіозв'язку для оперативного вирішення завдань в умовах воєнного стану» – 1 500,0 тис. гривень.

До пакету документів надано висновки Департаменту економіки Київської обласної державної (військової) адміністрації від 15.03.2023 № 172-24.02.01-2023 та Департаменту фінансів Київської обласної державної (військової) адміністрації від 15.03.2023 № 108-37.05.02-2023.

В обговоренні питання взяли участь Горковенко В.В., який акцентував увагу на тому, що постійно витрачаються великі гроші на зв'язок, тому є питання по даній статті витрат. Чому відсутні технічні характеристики та марка автомобіля, який необхідно закупити для командно – штабних цілей.

В обговоренні взяв участь Савчук Ю.С. та закуповуються рації не такої якості і технічних характеристик, які необхідно було б закуповувати на його думку. Питання було обговорено стосовно регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області ПАТ «Укртелеком» та іншими відповідними суб'єктами господарювання». В обговоренні взяли участь Москаленко Ю.О., Титикало Р.С., Мепарішвілі Х.Н.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати подання Київської обласної військової державної адміністрації про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–1 (Горковенко).

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Слухали: 2. (повторно) Про розгляд Проекту рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр» (проект рішення зі змінами подано ініціатором подання депутатом Київської обласної ради Титикало Р.С.).

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на минулому засіданні вже розглядалося дане питання. Станом на сьогодні необхідно внести правки у проект рішення, які полягають у зміни площі запропонованого до погодження об'єкту природно – заповідного фонду ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр». Раніше заявлену площу 250 га змінити на 169,64 га.

Територія розташована на захід від села Велика Бугаївка на території Васильківської міської територіальної громади Обухівського району Київської області.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами

постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати ініціативу щодо створення депутата Київської обласної ради Титикало Р.С. щодо оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр», змінити раніше заявлену площу 250 га на 169,64 га, розташовану на захід від села Велика Бугаївка на території Васильківської міської територіальної громади Обухівського району Київської області.

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр» на сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Голова комісії

Р.Титикало

Секретар комісії

Ю. Савчук